
Zápisnica

z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva, konaného dňa 28.6.2017 o 17,30 hod. v zasadacej
miestnosti Obecného úradu v Šintave

prítomní: viď prezenčná  listina

Zasadnutie  Obecného  zastupiteľstva  otvoril  a  viedol  starosta  obce  Miroslav  Holička,  ktorý  privítal
•        prítomných poslancova občanovobce.

Skonštatoval,  že  OZ je  uznášaniaschopné vo všetkých  bodoch  programu,  nakoľko je  prítomných

s     poslancov  z  celkového  počtu  9.  Ospravedlnená  poslankyňa   Denisa   Holbi'ková.  Za  overovateľov
zápisnice   z   dnešného   zasadnutia   predsedajúci   určil   poslancov   OZ      -   Martu   Mizerovú,   Michala

Lipovského.

Návrh  na zaradenie do programu:

-       Preskúmanie zákonnosti postupu pri delegovaní zástupcov obce ako zriaďovateľa školy do

rady školy -upozornenie prokurátora

Výsledok    hlasovania:    prítomných    8(Klokner,    Lipovský,    Matulová,    Matušica,    Mizerová,    Polák,

Režnáková,   Šimulčík)   za   8(Klokner,    Lipovský,    Matulová,    Matušica,    Mizerová,    Polák,    Režnáková,

Šimulčík),  proti 0, zdržal  sa 0,   návrh  bol  prijatý.

Návrhy na zaradenie do  programu  rokovania  poslanca Šimulči'ka:

-Doplnenie VZN Zásady hospodárenia` s maj.etkom obce

-       Šimulčík-dal som zmenu všeobecne záväzného nariadenia a  nebolo vyvesené l5 dni' pred

zastupiteľstvom ale aj tak žiadam zaradit' tento bod do programu rokovania.

Výsledok    hlasovania:    prítomných    8(Klokner,    Lipovský,    Matulová,    Matušica,    Mizerová,    Polák,

Režnáková,    Šimulčík)    za     6(Klokner,     Matulová,     Mizerová,     Poiák,     Režnáková,    Šimulčík),     proti

2(Matušica,  Lipovský), zdržal sa 0,   návrh  bol  prijatý.

-       Zmena  rokovacieho poriadku-doplnenieo bod diskusia

Výsledok    hlasovania:     prítomných    8(Klokner,    Lipovský,    Matulová,    Matušica,    Mizerová,    Polák,

Režnáková,  Šimulčík)  za  7(Klokner,  Matulová,  Matušica,  Mizerová,  Polák,  Režnáková,  Šimulčík),  proti

0, zdržal sa  1(Lipovský),   návrh  bol  prijatý.

-.      Návrhy na zaradenie do  programu  rokovania  poslanca  Martina  poláka:

-       Návrh  na zabezpečenie služieb nezávislého stavebného dozoru

Výsledok    hlasovania:    prítomných    8(Klokner,    Lipovský,    Matulová,    Matušica,    Mizerová,    Polák,

Režnáková,   Šimulčík)   za   8(Klokner,    Lipovský,    Matulová,    Matušica,    Mizerová,    Polák,    Režnáková,

Šimulčík),  proti 0, zdržal sa 0,   návrh  bol  prijatý.

-         návrhzačlenado   školskejrady.

-       Šimulčík-navrhol samostatný bod  Rada  školy.
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Výsledok    hlasovania:     pri'tomných    8(Klokner,     Lipovský,     Matulová,     Matušica,     Mizerová,    Polák,

Režnáková,  Šimulčík)  za  7(Klokner,  Matulová,  Matušica,  Mizerová,  Polák,  Režnáková,  Šimulčík),  proti

0, zdržal sa  1(Lipovský),   návrh  bol prijatý.

-Režnáková-žiada o doplnenie bodu programu  -Diskusia občanov.

-Šimulčík-žiada o doplnenie-Návrhya  podnetyobčanov.

•           Výsledok hlasovania:  prítomných 8(Klokner,  Lipovský,  Matulová,  Matušica,  Mizerová,  Polák,

Režnáková, Šimulči'k) za 4 (Klokner,  Matulová,   Režnáková, Šimulči'k),  proti 4(Polák,  Lipovský,

Matušica,  Mizerová),  zdržal sa 0 -návrh  nebol  prijatý,

-Režnáková-navrhla ako d'alšíbod  programu  -Vodovod  na  Nitrianskej  ulici.

Výsledok hlasovania:  prítomných 8(Klokner,  Lipovský,  Matulová,  Matušica,  Mizerová,  Polák,

Režnáková, Šimulčík) za 8(Klokner,  Lipovský,  Matulová,  Matušica,  Mizerová,  Polák,  Režnáková,

Šimulčík),  proti 0, zdržal sa 0,   návrh  bol  prijatý.

Program  rokovania doplnený o body:

Bod  č. 9) Zmena  rokovacieho  poriadku -doplnenie o  bod diskusia

Bod č.10)  Doplnenie VZN  Zásady hospodárenia s majetkom obce Šintava

Bod č.11)  Návrh  na zabezpečenie služieb nezávislého stavebného dozoru

Bod  č.12)  Rôzne  došlé  žiadosti

Bod č.13)  lnterpelácia  poslancov

Bod  č.14) Vodovod  na  Nitrianskej uiici

Bod č.15)  Rada školy -Preskúmanie zákonnosti postupu  pri delegovaní zástupcov obce ako

zriad'ovateľa  školy do  rady školy -upozornenie  prokurátora

Bod č.  16) Záver

Po  rozprave  predsedajúci dal  hlasovat' za  predložený program  rokóvania  aj so všetkými   doplňujúcimi

návrhmi. Výsledok  hlasovania:  prítomných  8(Klokner,  Lipovský,  Matulová,  Matušica,  Mizerová,  Polák,

Režnáková,   Šimulčík)   za   8(Klokner,    Lipovský,    Matulová,    Matušica,    Mizerová,    Polák,    Režnáková,

Šimulčík),  proti 0, zdržal sa 0,   návrh  bol prijatý.

K bodu č. 2/

Kontrola plnenia uznesenia z oredchádzaiúceho zasadnutia

Kontrolu  plnenia  uznesenia  z  predchádzajúceho  zasadnutia  obdržali  poslanci  spolu  s  pozvánkou,

tvor-í   prílohu   zápisnice   a    predsedajúci   všetkých   prítomných   oboznámil   s   plnením    uznesenia   z

predchádzajúceho zasadnutia.   Pri'lohu tohto bodu tvoria:

-prípis ZŠ s  MŠ kráľa Svätopluka -použitie finančných  prostriedkov,

-hlavná kontrolórka obce -protokol o výsledku kontroly,
-Zápisnica zo stretnutia občanov dňa  13.6.2017
-obyvatelia  uličky -nesúhlas so zastavaním cesty v blízkosti  nášho  bydliska.

Predsedajúci informoval, že stretnutie ohľadne odkúpenia  pozemkov  -tvorí prílohu zápisnice, obec

zabezpečí archívnu dokumentáciu, oslovili sme archív, kataster, správu ciest. Zatiaľ nemáme žiadne

stanoviská.  K tomu  prišiel dňa  15.6.2017  prípis od  obyvateľov uličky -   nesúhlas so zastavením cesty

v  blĺzkosti  nášho  bydliska.
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V rámci rozpravy vystúpili nasledovní poslanci a občan:

-       Šimulčík-žiadal  informáciuohľadne  uznesenia č.165,  uznesenia  č.171

-       Vedródyová -vyjadrila sa  ku  kontrole na škole,

-       Kyseľ-vyjadril sa  ku  kontrole  na škole  na  ktorej. sa  zúčastnil, z kontroly má  nahrávku.

Lipovský -na  nákup  počítačov  bola  štátna  dotácia  z ministerstva  školstva,  na  každú  dotáciu,

ktorú štát poskytne si  robi' aj štát kontrolu,

Šimulčík-zákon  povoľuj.e si nahrávat'.

Po rozprave  bolo zahájené  hlasovanie.  Predsedajúci dal  hlasovat' za  návrh  uznesenia  č.172  : OZ berie

na vedomie Kontrolu plnenia uznesenia z predchádzajúceho zasadnutia.

Výsledok    hlasovania:    prítomných    8(Klokner,     Lipovský,    Matulová,    Matušica,    Mizerová,    Polák,

Režnáková,    Šimulčík)    za    6(Klokner,    Lipovský,    Matulová,    Matušica,    Mizerová,    Polák),    proti    2

(Režnáková, Šimulči'k),  zdržal sa 0 -   návrh  bol  prij.atý.

Bodvc.3|A,3|B
Rozpočtové opatrenie č. 1/2017/OcU
l(ontrola plnenia, čerpania a úprava rozpočtu k 31.3.2017

Písomné vyhotovenie  k tomuto  bodu  obdržali  všetci  poslanci  a tvorí prĺlohu  zápisnice.  Tieto  body

boli  podrobne  prerokované  aj  na  finančnej  komisii  a  na  porade  poslancov,  kde  boli  prerokované  aj

jednotlivé položky príjmov a výdavkov.
V rámci  rozpravy vystúpil   poslanec:
-Šimulčík-bude hlasovať proti rozpočtu z dôvodu, že tu schvaľujeme  tretí pilier na doplnkové

dôchodkové pripoistenie pre všetkých pracovni'kov, čo`je bonusové a  nepovinné.

Po  rozprave   predsedaj.úci  dal   hlasovat'  za   uznesenie  č.173  vznení:  OZ  schvaľuje  a)  Rozpočtové

opatrenie č.1/Z017/OcU, b) Kontrolu plnenia, čerpania a úpravu rozpočtu k 31.3.2017.

Výsledok    hlasovania:    prítomných    8(Klokner,    Lipovský,    Matulová,    Matušica,    Mizerová,    Polák,

Režnáková,    Šimulčík)    za    5(Klokner,    Lipovský,    Matulová,    Matušica,    Mizerová),    proti    2(Šimulčík,

Režnáková), zdržal sa  1(Polák),   návrh  bol  prij.atý

Bod č. 4/

Stanovisko hlavnej kontrolórky k záverečnému účtu za rok 2016

Pi'somné vyhotovenie  k tomuto  bodu obdržali všetci  poslanci a tvorí prílohu zápisnice.

V rámci rozpravy vystúpila  hlavná  kontrolórka obce pani Vedródyová , ktorá sa vyj.adrila, že

doporučuje schválit' celoročné hospodárenie obce s výhradou, z dôvodu, že neboli doúčtované

finančné operácie a toto nebolo zaúčtované.

Po  rozprave  bolo  zahájené  hlasovanie  za  uznesenie  č.  174 v znení:  Obecné  zastupitel'stvo v Šintave

berie na vedomie Stanovisko hlavnej kontrolórky k návrhu záverečného účtu za rok 2016.
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Výsledok    hlasovania:    prítomných    8(Klokner,    Lipovský,    Matulová,    Matušica,    Mizerová,    Polák,

Režnáková,   Šimulčík)   za   6(Klokner,   Lipovský,   Matulová,   Matušica,   Mizerová,   Polák),   zdržal   sa     2

(Režnáková, Šimulčík),  proti 0 -   návrh  bol  prijatý.

Bod č. 5/

Záverečný účet obce Šintava za rok 2016

Písomné  vyhotovenie   ktomuto   bodu  obdržaH  všetci   poslanci   a tvorí  prílohu   zápisnice.  V rámci

rozpravy vystúpili  nasledovní poslanci:

Šimulčík -chcem pozmenit' uznesenie a  nechat' v rezervnom fonde peniaze,   aby finančné

prostriedky zostali  nerozdelené v rezervnom fonde.

PorozpravebolozahájenéhlasovaniezanávrhposlancaŠimulčíka-uznesenieč.175:OZschval'uje

aby finančné  prostriedky v rezervnom fonde zostali neľozdelené.

Výsledok    hlasovania:    pri'tomných    8(Klokner,    Lipovský,    Matulová,    Matušica,    Mizerová,    Polák,

Režnáková,  Šimulčík)   za   2(Režnáková,  Šimulčík),   proti   2(Lipovský,   Mizerová),   zdržal   sa  4  (Klokner,

Matulová, Matušica,  Polák) -   návrh nebol prijatý.

Hlasovaniezauznesenieč.176vznení:OZschval'ujea)ZáverečnýúčetobceŠintavazarok2016

aceloročnéhospodárenieobcešintavazärok2016svýhradoustým,ženezahrnutéprostriedky
zprojektuZákladnejškolysmaterskouškolouzarok2015vovýške25585,88€budúzaúčtované

vroku2017atýmsahospodárenieobcevyrovná.b)Použitierezervnéhofondunaúhradu

kapitálových výdavkov obce.

Výsledok    hlasovania:    prítomných    8(Klokner,    Lipovský,    Matulová,    Matušica,    Mizerová,    Polák,

Režnáková,   Šimulčĺk)   za   5(Klokner,   Lipovský,   Matulová,   Matušica,   Mizerová),   proti   2   (Režnáková,

Šimulčík), zdržal sa  1 (Polák) -   návrh  bol  prijatý.

Bod č. 6/

Audítorská správa z overovania účtovnej závierky a vedenia účtovníctva k 31.12.2016

Písomné vyhotovenie k tomuto  bodu obdržali všetci  poslanci a tvorí prílohu  zápisnice.

Hlasovanie za uznesenie č.177 v znení:  OZ berie na vedomie Audítorskú správu z overovania

účtovnej závierky a vedenia účtovníctva k 31.12.2016.

Výsledok hlasovania:  prítomných 8(Klokner,  Lipovský,  Matulová,  Matušica,  Mizerová,  Polák,

Režnáková, Šimulči'k) za 8(Klokner,  Lipovský,  Matulová,  Matušica,  Mizerová,  Polák,  Režnáková,

Šimulčík),  proti 0, zdržal sa 0,   návrh  bol  prijatý.

Bod č. 7/

Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontľolóra na 11. polrok 2017

Písomné vyhotovenie k tomuto bodu obdržan všetci  poslanci a tvorí prílohu zápisnice.
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V rámci rozpravy vystúpil poslanec Šimulči'k -do plánu kontrol chce doplnit' dve veci:
-       Či  bol večierok na  škole v zmysle zák. č. 597/2003,  §2 o financovaní základných škôl,

-       Či prenajatý majetok obce bol prenajatýv súlade so zákonom.

Po rozprave bolo zahájené hlasovanie za návrhy poslanca Šimulči'ka:

Uznesenie  č.  178   v zneni`:  Obecné  zastupitel'stvo  v Šintave  schval'uje  doplnit` do  plánu  kontrolnej
činnosti   hlavného  kontrolóra   na   11.   polrok  2017  bod  či   bol  večierok  na  škole  vzmysle  zák.  č.
597/2003,  §2 o financovaní základných škôl.   Výsledok  hlasovania:  prítomných  8  (Klokner,  Lipovský,
Matulová,   Matušica,   Mizerová,   Polák,   Režnáková,   Šimulčík),   za   1(Šimulči'k)   zdržal   sa   5   (Klokner,

Matulová,  Matušica,   Polák,  Režnáková),  proti 2  (Mizerová,  Lipovský) -návrh nebol prijatý.

Uznesenie  č.  179   v znení:  Obecné  zastupitel'stvo  v Šintave  schval'uje  doplnit' do  plánu  kontrolnej
činnosti  hlavného  kontrolóra  na  11.  polrok  2017  bod  či  prenajatý  majetok  obce  bol  prenajatý
v súlade  so  zákonom.    Výsledok  hlasovania:  pri'tomných  8  (Klokner,  Lipovský,  Matulová,  Matušica,

Mizerová,   Polák,   Režnáková,   Šimulčík),   za   1(Šimulčík)   zdržal   sa   5   (Klokner,      Matulová,   Matušica,

Polák,  Režnáková), proti 2 (Mizerová, Lipovský) -návrh nebol prijatý.

Po  rozprave  bolo  zahájené  hlasovanie  za  uznesenie  č.  180 v znení:  Obecné  zastupitel'stvo v Šintave
schval'uje   návrh   plánu   kontrolnej   činnosti   hlavného   kontrolóra   na   11.   polrok  2017   a poveruje
kontrolórku   obce   vykonaním   kontrol   podl'a   plánu   práce.   Výsledok   hlasovania:   prítomných   8

(Klokner,    Lipovský,    Matulová,    Matušica,    Mizerová,    Polák,    Režnáková,    Šimulčík),    za    7(Klokner,
Lipovský,  Matulová,  Matušica,  Mizerová,  Polák,  Šimulčík),  proti  0,  zdržal  sa  1(Šimulčík)  -    návrh  bol

prijatý.

Bod č. 8/

Návrh -Dodatok č. 4 ktorým sa mení a dopĺňa všeobecne záväzné nariadenie obce šintava č.

24/2009 o poskytovaní sociálnych služieb, o spôsobe a výške úhrad za sociálne služby v ZOS Šintava

Písomné vyhotovenie  k tomuto  bodu obdržali všetci poslanci a tvorí pri'lohu zápisnice.
V rámci rozpravy vystúpil  poslanec  šimulčík,  ktorý žiadal  na  porade, aby vedúca zariadenia  p.

Straňáková dala  písomné stanovisko a zistila, či spĺňa  podmienky, aby bolo zariadenie príspevková

organizácia.  Druhá vec,  rozpočtovým opatrením sme zvýšili  zadĺženost'-dôchodkové pripoistenie

zamestnancov zariadenia, preto som  proti tomuto návrhu.

Po  rozprave  bolo  zahájené  hlasovanie  za  uznesenie  č.  181  v zneni':  Obecné  zastupitel'stvo v Šintave
schval'uje  Dodatok  č.  4  ktorým  sa  menĺ  a dopĺňa  všeobecne  záväzné  nariadenie  obce  Šintava  č.
24/2009   o poskytovaní   sociálnych   služieb,   ospôsobe   avýške   úhrad   za   sociálne   služby   vZOS
Šintava. Výsledok hlasovania:  prítomných  8  (Klokner,  Lipovský,  Matulová,  Matušica,  Mizerová,  Polák,
Režnáková,  Šimulči'k),  za  6(Klokner,  Lipovský,  Matulová,  Matušica,  Mizerová,  Polák,),  proti  2(Šimulči'k,

Režnáková), zdržal sa 0 -   návrh  bol prijatý.

Bod č. 9/

Zmena rokovacieho poriadku -doplnenie o bod diskusia

Predsedajúci  udelil  slovo  predkladateľovi  bodu  programu  poslancovi Šimulčíkovi,  ktorý   oboznámil

prítomných s predkladaným  materiálom.
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VrámcidiskusievystúpilaposlankyňaMizerová-tuniesúdiskusiealeosočovania.

Poslanec   Šimulčík   prečítal   návrh   na   uznesenie   č.182   vznení:   Obecné   zastupitel'stvo

schvaľujeDoplnenieRokovaciehoporiadkuOZ,takakobolpredložený:

14a Návrhy a otázky občanov,

14a.1.  Posledný  bod  každého  zasadnutia  obecného  zastupiteľstva  je  s názvom:  ,,Návrhy  a otázky

občanov (diskusia)".

14a.2.Vbodemôžuprítomníobčaniapredkladat'návrhyaklást'otázkystarostoviobceaostatným
voleným zástupcom samospľávy.

14a.3.Návrhalebootázkabynemalapresiahnut'časovýlimit3minúty.

14a.4.Občanom,ktorísanahlásianatentobodvdeňrokovaniaobecnéhozastupiteľstvado12m
hod.osobne,telefonicky,emailommusĺbyt'udelenéslovoakoprvým,vporadíakosanahlásmna

obecnom úrade.
Výsledok    hlasovania:    prítomných    8(Klokner,    Lipovský,    Matulová,    Matušica,    Mizerová,    Polák,

Režnáková,   Šimulčík)   za   2(   Režnáková,   Šimulčík),   proti   2(Polák,   Matušica),   zdržal   sa   4(Klokner,

Lipovský, Matulová,   Mizerová) I  návrh nebol prijatý.

Bod č. 10)

DoplnenieVZNZásadyhospodáreniasmajetkomobceŠintava

PredsedajúciudewslovopredkladateľoviboduprogramuposlancoviŠimulčíkovi,ktorioboznámH

prítomnýchspredkladanýmmateriálom.Vzhľadomnato,žejetodoplneniezáväznéhonariadenia,
aj  keď  prišlo  v lehote  doručenia,   nebolo  zaradené  a  zverenené,  teraz  ho  nemožno  prerokovávať

apretonavrhujem,abytentobodbolzaradenýdonajbližšiehozasadnutiaobecnéhozastupiteľstva.
-Šimulčík-3% žiakov sú moje detirieďžeje dostatok  finančných prostriedkov na škole na ve-

čierok,taknašimdet'omnemusímedávat'nahygienicképotrebyžiakovaškolsképotreby.

-       Lipovský-celéjetozle pochopenéa podávané ľudom, a'bybola zlá krv.

Porozpravebolozahájenéhlasovaniezauznesenieč.183vznení:Obecnézastupitel'stwvŠintaw
schval'ujepreloženienanajbližšierokovanieObecnéhozastupitel'stvabodprogramwDoplnenie
VZN Zásady hospodárenia s majetkom obce šintava.

Výsledokhlasovania:prítomných8(Klokner,Lipovský,Matulová,Matušica,Mizerová,Polák,

Režnáková,Šimulčík)za7(Klokner,Lipovský,Matulová,Matušica,Mizerová,Režnáková,Šimulčík),

proti  1 (Polák), zdržal sa 0 -  návrh  bol  prijatý.

Bod č. 11)

Návrh na zabezpečenie služieb nezávislého stavebného dozoru

PredsedajúciudemslovopredkladateľoviboduprogramuposlancoviPolákovi,ktorýoboznámH

prítomnýchspredkladanýmmateriálom.Dobrýstavebnýdozorjezárukou,žesastavbaurobí
kvalitne a  v záujme nás všetkých je, aby bola  každá stavba zrealizovaná kvalitne.

V rámci  rozpravy vystúpili  nasledovni' poslanci:

-       Matušica-navrhujem, aby sme tento bod  presunuli na najbližšie rokovanie oz



-       Matulová -sa informovala,  kedy sa  plánujú budovat'd'alšie miestne komunikácie.

Po rozprave bolo zaháj.ené hlasovanie za  uznesenie č.184 v zneni': Obecné zastupitel'stvo v Šintave

schvaľuje preloženie na najbližšie rokovanie Obecného zastupitel'stva bod programu: Návrh na
zabezpečenie služieb nezávislého stavebného dozoru.

Výsledok hlasovania:  pri'tomných 8(Klokner,  Lipovský,  Matulová,  Matušica,  Mizerová,  Polák,

Režnáková, Šimulči'k) za 7(Klokner,  Lipovský,  Matulová,  Matušica,  Mizerová,  Režnáková, Šimulči'k),

zdržal sa  1  (Polák),  proti 0 -   návrh  bol  prijatý.

Bod č. 12)

Rôzne došlé žiadosti

-      žiadost'Jozefa Farkaša, Šintava č. 483 o odkúpenie pozemku parc.č. 3914/16 a 3914/17.

Po  rozprave  bolo  zahájené  hlasovanie  za  uznesenie  č.185 v znení:   Obecné zastupitel'stvo v Šintave

a)  berie  na  vedomie  žiadost'   Jozefa  Farkaša,  trvale  bytom  Šintava  483      o odkúpenie  pozemku

parc.č.  3914/16  a 3914/17.  8)  konštatuje,  že  sa jedná  o prípad  pri  ktorom  sa  uplatní výnimočný

postup   prevodu   obce   zdôvodu   hodného   osobitného      zreteľa,   oktorom   rozhoduje   Obecné
zastupitel'stvo   trojpätinovou   väčšinou   všetkých   poslancov,   pretože      ide   o pozemok,   ktorý  je

dlhodobo využívaný žiadatel'om. V zmysle  UP obce nie je určený na  rozvojové aktivity a výstavbu

obce.  C)  schval'uje  v zmysle  §-u  9,  ods.  2,  písm.  a)  zákona  č.  138/1991  Zb  o majetku  obcí v znení

neskorších  predpisov,  spôsob  prevodu  nehr)utel'ného  majetku  uplatnením  výnimočného  postupu

ako  prípad  hodný    osobitného  zretel'a  -  pa+c.č.  3914/16  vo  výmere  6  m2  a parc.č.  3914/17  vo
výmere 48 m2, ktoré sú odčlenené z pôvodnej  parc.č. 3914/100 registrovanej ako parcela registra

E, ktorá je vo vlastníctve obce na LV č. 2640, katastrálne územie Šintava, odčlenené geometrickým

plánom  č.  8-3/1017  zo  dňa  14.3.2017  žiadatel'ovi:  Jozefovi  Farkašovi,  Šintava  č.  483.  Výsledok
hlasovania:    prítomných    8(Klokner,    Lipovský,    Matulová,    Matušica,    Mizerová,    Polák,    Režnáková,

Šimulčík)  za  8(Klokner,  Lipovský,  Matulová,  Matušica,  Mizerová,  Polák,  Režnáková,  Šimulčík),  proti 0,

zdržal sa 0 -   návrh  bol  prijatý.

-      Žiadost' Denisy Machalíkovej, Banská Bystrica, Chabenecká 7 a Norberta Gavaleca, Šopor-

ňa, Červenej armády 774 o prenajatie nebytového priestoru na námestí v Šintave,
-       Doplnenéžiadosti:

-Žiadost' Borisa Szugyena, Šintava č. 428 o prenájom nebytového priestoru
-žiadost' Róberta Vereša, Vinohrady nad Váhom 562 o prenájom nebytového priestoru.

V rámci rozpravy k tomuto bodu vystúpili   poslanci a žiadatelia o prenájom:
-Machali'ková  -žiadateľka,  chcela  by  urobit'  kaviareň,  zamerat'  sa  na  rodiny  s  deťmi,  spolupracovat'

sobcou    pri    kultúrnych    akciách,    rozvíj.ať   kultúru   stravovania    astretávania    sa    ľudí,    chceme   aj.

investovat' do interieru.

-Szugyen -žiadateľ,   štýl  pizzeria, tiež zamerať sa  na   deti,  blízko  j.e detské ihrisko.

Predsedajúci  udelil  slovo  poslancovi   Matušicovi,  aby  predložil   návrh  tak,   ako   bolo  dohodnuté   na

porade poslancov.
-       Matušica  -dáme  priestor  do  prenájmu  pani  Machali'kovej,  prenajatie  odporúčame  a cena

prenájmu bude stanovená v zmysle Zásad  hospodárenia s majetkom obce Šintava.
Po  rozprave  bolo  zahájené  hlasovanie  za  uznesenie  č.  186  v znení:  Obecné  zastupiteľstvo v Šintave

a)berie   na   vedomie   žiadosť  Denisy   Machalíkovej,   Banská   Bystrica,   Chabenecká   7   a Norberta
Gavaleca,   Šoporňa,   Červenej   armády      774   o prenajatie   nebytového   priestoru.   B)schval'uje



prenájom   nebytového priestoru  na  námestí v Šintave, súpisné či'slo 630,   rozloha  119 m2,  parc.č.
517/35 žiadateľovi:  Denise  Machalíkovej,  Banská  Bystrica,  Chabenecká 7 a Norbertovi Gavalecovi,
Šoporňa,   Červenej   armády     774.   Cena   nájmu   bude   stanovená   vzmysle   Zásad   hospodárenia
s majetkom obce Šintava.

Výsledok    hlasovania:     pri'tomných    8(Klokner,     Lipovský,    Matulová,     Matušica,     Mizerová,    Polák,

Režnáková,   Šimulčík)   za   8(Klokner,    Lipovský,    Matulová,    Matušica,    Mizerová,    Polák,    Režnáková,

Šimulči'k),  proti 0, zdržal sa 0 -   návrh  bol  prijatý.

-      žiadost'spoločnosti Lodenica, s.r.o. šintava o bode programu: lnformácia o ukončení súd-

neho sporu Obec Šintava vs. Lodenica spol. s r.o.

V rámci rozpravy vystúpil starosta obce,  ktorý povedal, že zo strany obce tento spor nie je ukončený.

-       Tvarožková -  Okresný,  krajský aj  najvyšší súd  dal  za  pravdu  nám.  Pred  15  rokmi sme  mali  zá-

ujem  o kúpu,  komisia  bola zvolená.  My sme boli tí čo  kupovali, obec bola tá čo predáva. Sud-

ca  upozornil,  že je viac ako  10 rokov,  bolo to  premlčané.  7  rokov to chodí po  súde. Apelujem

na  poslancov,  tie  súdne trovy  nebudú  malé, ja  som  zaplatila  za  právne  zastupovanie  a d'alšie

peniaze sa  platiť budú.

-       Lipovský-bol som sprevádzat'ešte za života p. Javora a  ukázal som čo sa malo predávat'.

-       Režnáková-jeto po l0tich rokoch,jeto nevymožiteľné.

Šimulčík  -  navrhujem,  aby  bolo  poslancom  na  budúcom  zasadnuti'  predložené  uznesenie,

ktorým j.e poverený starosta  riešit' spôľ s Lodenicou.

Po  rozprave  bolo  zahájené  hlasovanie  za  uzesenie  č.    187  v zneni':  Obecné  zastupitel'stvo  v Šintave

súhlasí, aby  bolo poslancom na budúcom zasadnutí OZ predložené uznesenie, ktorým je poverený

starosta   riešit'  spor  s Lodenicou.  Výsledok  hlasovania:   príto`mných  8(Klokner,   Lipovský,   Matulová,

Matušica,    Mizerová,    Polák,    Režnáková,    Šimulčík)    za    8(Klokner,    Lipovský,    Matulová,    Matušica,

Mizerová,  Polák,  Režnáková, Šimulči'k),  proti 0,  zdržal sa 0 -   návrh  bol  prijatý.

Bod č. 13)

lnterpelácia poslancov

V rámci interpelácie vystúpili  nasledovní poslanci:
-       Mizerová -informácia o miestnych komunikáciach,

--     Šimulči'k -informoval  sa  ohľadne zberu  plastov a  papiera -zverejnená  informácia  z obce  nie

je pravdivá.

-Polák-občania  na  uliciach vinohradská  a  kúpeľná  ma  oslovili ohl'adne  hluku  zo  serede,   me-

talový koncert, treba to  namietať   u primátora Serede.  Ďalej sa  informoval,  ako  budeme  po-
kračovat' s opravou cesty na  ul.  Nad Váhom,   Žiadost' Zuzany Satinovej o vyasfaltovanie   cesty

ako  skončila.

-       Režnáková -sa informovala na  kamery na cintoríne, či zasahuj.ú aj na  kontajner na  papier.

-       Starosta -musi'me riešit' aj vnútorný areál čov,  rozšírit' kamerový systém.

-Klokner-vyhlásiť upozornenie   -tzv.  balóny št'astia  by sa  nemali  v letnom  období  púšt'at',je

to nebezpečné.



Na všetky interpelačné dotazy odpovedal   starosta obce.

Bod č. 14)

Vodovod na Nitrianskej ulici

V rámci rozpravy k tomuto bodu vystúpili nasledovní poslanci a občania obce:
-       Jurašíková -sa  informovala, že či  bude dňa l.7.2017 odpojená od vody.  Kto je vlastníkom

nášho vodovodu? Odjakživa  je to obec.  Musíte zabezpečiť dodávku pitnej vody cez existuj.úci

vodovod.

-      Starosta -bude zabezpečená dodávka pitnejvody.

-       Režnáková -všetci poslanci  materiály dostali a vyzývame starostu, aby od  l.7.  neodstavoval

vodovod. Ja som  bola na tom sedení a hľadal sa kompromis.

-       Lipovský-prečosatíobčania  nechcú  napojit'na  lepšiuvodu?

-Endel-ja som  natenvodovod  napojený  adostal som stavebné povolenie na prípoj.ku,  pou-

žívam  15 rokov.  Čo sa týka na pripojenia na existujúci vodovod, cítime sa znevýhodnení,  prí-

pojku mal urobit' ZsVAK.   Obec je povinná do skončenia  rozhodnutia zachovat` súčasný stav.
Dlhé roky som opisoval vodu.

-       Starosta -všetky povolenia sú vybavené.

-       Šimulčík-ked'od  l.7. ich odstavi'te-Qd verejného vodovodu a obec dostane pokutu či ste

ochotný túto udalost' uhradit' ako  FO,

-       Miklošík-sa  informoval, či máme  povolenie od správy diaľkových vedení.

-Matušica -podal  návrh na  uznesenie -žiada starostu obce, aby sa  ku dňu 1.7.2017 neodpáj.al

vodovod a  počkalo sa  na vyjadrenie z Ministerstva životného prostredia.

Po rozprave bolo zahájené hlasovanie za  uznesenie č.188 v znení: Obecné zastupiteľstvo v Šintave

žiada starostu obce, aby sa ku dňu  1.7.2017 neodpájal vodovod a  počkalo sa  na vyjadrenie

z Ministerstva životného prostredia.

Výsledok    hlasovania:    prítomných    8(Klokner,    Lipovský,    Matulová,    Matušica,    Mizerová,    Polák,

Režnáková,   Šimulčĺk)   za   8(Klokner,    Lipovský,    Matulová,    Matušica,    Mizerová,    Polák,    Režnáková,

Šimulčík),  proti 0, zdržal sa 0 -   návrh  bol prijatý.

Vsúlade   s   §13   zákona   č.   369/1990   Zb.   oobecnom   zriadení   vznení   neskorších   predpisov

pozastavujem   výkon   uznesenia   Obecného   zastupitel'stva   č.      188,   Iebo   je   pre   obec   zjavne
nevýhodné.

Bod č.  15)

Rada  školy  -  Preskúmanie  zákonnosti  postupu  pri  delegovaní  zástupcov  obce  ako  zriad'ovatel'a

školy do rady školy -upozornenie pľokurátora

•:7



-  JIlllr

Predsedajúci  informoval  pri'tomných,  že  dňa  26.6.2017  došlo  vyjadrenie  z Okresnej  prokuratúry

v Galante  Preskúmanie  zákonnosti  postupu  pri  delegovaní zástupcov obce  ako  zriaďovateľa  školy do

rady školy -upozornenie  prokurátora. V rámci  rozpravy vystúpili  poslanci:

-       Klokner -navrhujem,  aby sme  sa  odvolali, teda  podali  opravný  prostriedok. Treba  rešpekto-

vat' upozornenie prokuratúry.  Doložíme stanovisko z MŠ SR, lebo to je úplný rozpor.

-       Šimulčík-zákon o prokuratúre hovorí, že má  prerokovávat'zákonnost'. Zákon je tak postavený, že

poslanci  rozhodnú  a starosta  podpisuje.  90%  krajských  miest    voli'  do  rady  školy  zastupiteľstvo.
Tento  postoj,  ktorý  nám  prezentovala  prokuratúra,  dostali  na  vedomie všetci,  aby mali jednotný

postup.  Prokuratúra  píše  obecnému  zastupiteľstvu.  Navrhujem  doplnit' troch  ľudí  do  rady  školy,
zobrat' na vedomie prokuratúru  a  hlasovat' o menách.

Po  rozprave  bolo  zahájené  hlasovanie  za  uznesenie  č.  189 v znení:   Obecné zastupiteľstvo v Šintave

schval'uje dátum d'alšieho Obecného zastupitel'stva dňa 20.7.2017-štvrtok o 17,30 h.

Výsledok    hlasovania:        prítomných    8(Klokner,    Lipovský,    Matulová,    Matušica,    Mizerová,    Polák,

Režnáková,   Šimulčík)   za   8(Klokner,    Lipovský,    Matulová,    Matušica,    Mizerová,    Polák,    Režnáková,

Šimulčík),  proti 0, zdržal sa 0 -   návrh  bol  prijatý.

Hlasovanie za uzesenie č.190 v znení: Obecné zastupitel'stvo schval'uje Bod programu: Preskúmanie

zákonnosti   postupu   pri   delegovaní   zástupcov   obce   ako   zriad'ovatel'a   školy   do   rady   školy   -

upozornenie prokurátora,  presunút' na najbližšie zasadnutie Obecného zastupiteľstva.

Výsledok    hlasovania:        pri'tomných    8(Klokner,    Lipovský,    Matulová,    Matušica,    Mizerová,    Polák,

Režnáková,   Šimulčík)   za   8(Klokner,   Lipovský,   Matulová,   Matušica,   Mizerová,   Polák,   Režnáková,

Šimulčík),  proti 0, zdržal sa 0 -   návrh  bol  prij.atý.

Bod č. 16)

Záver

Záverom starosta obce pod'akoval prítomným za účast' a zasadnutie ukončil.

Zapísala:  Dobišová

Vsúlade    s    §13    zákona    č.    369/1990    Zb.    oobecnom    zriadení    vzneni'    neskorších    predpisov

pozastavujem výkon  uznesenia Obecného zastupiteľstva č.   188, lebo je pre obec zjavne nevýhodné.

V Šintave, dňa 6.7.2017

/Ú


